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Il Presidente

Perugia, 7 febbraio 2017

OGGETTO:  XLIV  Sessione  Ordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per lunedì 13 febbraio 2017.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente a quanto stabilito dall’Ufficio di Presidenza nella riunione
tenutasi in data 3 gennaio 2017, l’Assemblea legislativa è convocata in XLIV
Sessione Ordinaria per:

lunedì 13 febbraio 2017, con inizio dei lavori alle ore 9,30  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al  riguardo,  si  precisa  che  l’Assemblea  terrà  soltanto  seduta
antimeridiana e che, nel corso di questa, allo svolgimento delle interrogazioni
a  risposta  immediata (cosiddette  question  time),  ai  sensi  dell’art.  88  del
Regolamento  interno,  si  procederà  dopo  la  trattazione  del  Nuovo  Piano
sociale regionale (Atto n. 820/bis).

Si comunica che l’ordine del giorno generale,  recante tutti gli argomenti
(non  compresi  nell’ordine  del  giorno  di  seduta)  comunque  maturi  per  essere
trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta)  direttamente  nella  intranet  dell’Assemblea  legislativa,  seguendo  il
seguente percorso: ATTIVITA’ ISTITUZIONALI - LAVORI DEL CONSIGLIO -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il  sito  internet dell’Assemblea  legislativa  stessa
(www.consiglio.regione.umbria.it) secondo  il  seguente  percorso:  CONSIGLIO
REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA - CONVOCAZIONI E ORDINI
DEL GIORNO.

Distintamente.
Donatella Porzi
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XLIV SESSIONE ORDINARIA

lunedì 13 febbraio 2017

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

OGGETTO N.1 -(13/02/2017)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(13/02/2017)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(13/02/2017)- 
NUOVO PIANO SOCIALE REGIONALE
Relazione della Commissione Consiliare: III
Relatore: CONSR. SOLINAS (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1104 DEL 03/10/2016
Atti numero: 820 E 820/BIS

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.59 -(05/12/2016)- CHIANELLA
INCENTIVI ALL'ACQUISTO DELLA PRIMA CASA – MODALITA' E TEMPI
PREVISTI  PER  LA  PREDISPOSIZIONE  DEI  BANDI  2016,  FINALIZZATI
ALL'ASSEGNAZIONE  DEI  CONTRIBUTI  SULLA  BASE
DELL'INTERVENUTO  STANZIAMENTO  DI  RISORSE  NEL  BILANCIO  DI
PREVISIONE 2016 – INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 880
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OGGETTO N.66 -(31/01/2017)- CHIANELLA
STRATEGIA  DI  MANUTENZIONE  E  VALORIZZAZIONE  DELLE  PISTE
CICLABILI  IN  UMBRIA  –  TEMPI  PREVISTI  PER  IL  COMPLETAMENTO
DELL'ULTIMO  TRATTO  DELL'ITINERARIO  SPOLETO  –  ASSISI  –
INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 932

OGGETTO N.72 -(13/02/2017)- BARBERINI
CRITERI  ADOTTATI  DALLE  AZIENDE  UU.SS.LL.  UMBRE  PER  I
TRASFERIMENTI  TRA  LE  STESSE  DEL  PERSONALE  DIPENDENTE  -
INFORMAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 968

OGGETTO N.74 -(13/02/2017)- CECCHINI
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  A  TUTELA  E
SALVAGUARDIA DEI  BENI  CULTURALI  E  DELLE  CHIESE  MINORI  NEI
COMUNI  DANNEGGIATI  DAGLI  EVENTI  SISMICI  DEL  24/08/2016  E
SUCCESSIVI E PER LA PERMANENZA DEI BENI STESSI ALL'INTERNO DEL
TERRITORIO DI APPARTENENZA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI

Atto numero: 970

OGGETTO N.75 -(13/02/2017)- CHIANELLA
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AFFINCHE'  AGLI  UTENTI
UMBRI VENGA CONSENTITO DI CONTINUARE AD USUFRUIRE A COSTI
CONTENUTI  DEGLI  ATTUALI  COLLEGAMENTI  ASSICURATI  DA TRENI
FRECCIABIANCA ED INTERCITY E AFFINCHE' IL PREZZO DEL RELATIVO
BIGLIETTO VENGA ADEGUATO AL CHILOMETRAGGIO EFFETTIVO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 972
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OGGETTO N.76 -(13/02/2017)- BARBERINI
PRESTAZIONI RESE DALL'AZIENDA U.S.L. N. 2 – DISTRETTO DI ORVIETO
– IN FAVORE DELLE PERSONE AFFETTE DALLA SINDROME DA DEFICIT
DI  ATTENZIONE  ED  IPERATTIVITA'  (ADHD)  –  INTENDIMENTI  DELLA
GIUNTA REGIONALE VOLTI  ALLA RIDUZIONE DEI  TEMPI  DI  ATTESA,
ALL'INCREMENTO DEL SERVIZIO DI NEUROPSICHIATRIA INFANTILE E
ALL'ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO DI TERAPIA COMPORTAMENTALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI

Atto numero: 976

OGGETTO N.77 -(13/02/2017)- PAPARELLI
DANNI INDIRETTI POST SISMA ALL'ECONOMIA UMBRA: NECESSITA' DI
PROVVIDENZE STRUTTURALI AL SETTORE TURISTICO, AD ARTIGIANI,
COMMERCIANTI, SERVIZI E INDUSTRIE IN SOFFERENZA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 978

OGGETTO N.78 -(13/02/2017)- CECCHINI
ADOZIONE DI  UN  MONUMENTO  O DI  ALTRA OPERA SIGNIFICATIVA
DANNEGGIATI  DAGLI  EVENTI  SISMICI  IN  UMBRIA –  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE VOLTI AD UN INVITO/APPELLO A TAL FINE
NEI CONFRONTI DEI PROTAGONISTI MONDIALI DELL'ERA DIGITALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 979


